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OVORUTETOVONO:

OEMA I° Aivetoan evbeia (g): x+3y+z=4,x+y—z=—-2«o 10 eninedo (1) : x+y—z+2=0.
1) No ypogei n evbeio (€) og Toun dvo emmédov(q,) kat (¢,) TapdAAniov Tpog TOVG AEOVES GUVTETAYUEVOV: TOV
(g)/z'zxan (q,)//x'x.
2) No Bpebei pia mapopetpikn toapdotoon g (€).
3) Na e&etacbel av n evbeia (g) TéUvel, avikel 1 €lvatl TapdAANAN Tpog To eninedo ().
4) No Bpebein e&iowon tov emimédov (q) mov mepiéyetl v evbeia (€) ko givan kabeto 670 eminedo(m).

OEMA 2° 1. Na yivel avayvdpion kot oyedioon oe S10QpopeTIKA GYALLOTO, TOV YEOUETPIKDY TOTOV TMV CTUEIOV
M (x, y,z) tov ydpov yio to. omoio:
x2 y2 x2 y2 x2 y2
0) —+—=1, p) —+=—=1z=2, y) —+—=1y=2, ) (x-1)*+y" +(z+2)> =16, —2x+2y-z=2
) T e B 16 N ey Y(x =17+ y" +(z+2) y

2. Aiveton n kopmoin (v) z = X%+ yz, z =4 . No Bpedei n e&icwon Tov kKOVOL pe 0d1y0 TV () Kot KOpuer To onueio
K(0,0,6). Na yivel oxedioon g kapmding () kot Tov KdOVov.

OEMA 3° Aivetar 0 3x3 npaypatikdg mivakag A, T6T010¢ OOTE:
ALLIT =[3,3,3]", 4[1,1,0]" =[0,0,0]", 4[1,0,~1]" =[-2,0,2]".

1. No Bpeite To opakTPIOTIKA TOGA TOV TivoKa 4.
-1

I 1 1 I -1 1
2. No npoodiopicete tov mivaxa A (diveto: [1 1 0| =[-1 2 —1}|).
1 0 -1 1 -1 0

3. Aci&rte 6t n ypappukn anewovion: 1T : R* > R’ nov opiletal, ¢ Tpog TN Kavovikn Pdor Tov R, an6 tov mivaka A
givaun T(x,y,z) = (x—y +3z,3x-3y+ 3z,5x—5y+3z) .

4. Na Bpeite Tov TupHvo Kat 10 GHVOAO TGV ¢ 7.

5. Tloiog eivar o mivaxag g 7 g wpog ) Paon B = {(1,1, 1),(1,1,0),(1, 0,—1)} ;

OEMA 4°
A)Ecto o visywpog tov R* : V'=[(2,2,1,3),(7,5,5,5),(3,2,2,1),(2,1,2,1)].
1. Na Bpeite pia fdon tov V kot va v enekteivete og pia féon tov R*.

2. Avto x:(6+/1,1+ﬂ,—1+ﬂ,,2+ﬂ) eV, va Bpeite ™ Tiuq tov Ae R .

B) Na Bpebovv kavég kot avaykaieg ocuvOnikeg yo to &, f,7,0 € R dote 10 mapokdte chotnuo va givol cupPiBacto:
2x+5y+5z+6w=a

x+3y+4z+4w=p
-3x-5y —-4w=y
X+2y+z+2w=0

Awdpxera g€étaong 3 @psc. Kol emroyia !




